(LIczBY I DZIALANIA]

/[ DODAWANIE

___________________

___________________

sktadnik  sktadnik

.

Otocz petla prawidtowa odpowiedz:
1. Suma liczb 45 i 32 wynosi:

b) 87 (45+32=77)
c) 57

2. Jaka sume dajaq liczby 56 i 21:
a) 47

(56 +21=77)

c) 67

3. Suma 34 i 48 to:
a) 79
b) 92 (34+48=82)

4. Oblicz sume liczb 25 i 37.

b) 82 (25+37 = 62
c) 69

5. Jaka jest suma 49 i 26:
a) 85

b) 65 (49 + 26 = 75)

6. Obecnie jest rok 2024 rok.
Jaka jest suma cyfr tej liczby?

g

b) 20 (2+0+2+4=8)
c) 24

7. Oblicz sume cyfr liczby 2020.

a) 20
b) 2 (2+0+2+0=4)

/[ODEJMOWANIE

rdznica

_____________________

37-19:=18

J
\ /

___________________

odjemna odjemnik
. J

Otocz petla prawidtowg odpowiedz:

1. Réznica liczb 45 i 32 wynosi:
a) 73

(45-32=13

c) 23
2. Jaka réznice maja liczby 56 i 21:

b) 15 (56 - 21=35)
c) 45
3. Rdznica 84 i 48 to:
a) 26

(84 - 48 = 36
c) 66
4. Oblicz réznice liczb 75 i 32.
a) 23
b) 33 (75 - 32 = 43)

5. Znajdz roznice liczb 49 i 27:

b) 32 (49 - 27 = 22)
c) 12

6. Jaka jest réznica miedzy najwiekszaq
a najmniejszq cyfra liczby 84022

a) 6 [Najwi@ksza cyfra: 8 J

Najmniejsza cyfra: O

c) 84 Réznica: 8 -0=8

7. Oblicz réznice miedzy najwieksza
a hajmniejszq cyfra liczby 9413.

[Najwigksza cyfra: 9 }

b) 5 Najmniejsza cyfra: 1
c) 94 Roznica: 9-1=8
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